



## Виктор Гаврилович Захарченко провёл встречу с журналистами Кубани

in Новости

AA



Рубрики новостей: СКМК.РФ

- ГРАНТЫ
- ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО
- ДУХОВНОЕ ВОСПИТАНИЕ
- КУЛЬТУРА
- НАСТАВНИЧЕСТВО
- НОВОСТИ
- ОБРАЗОВАНИЕ
- ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ
- СПОРТ

ОКТАБРЬ 2022

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23

**В пресс-конференции приняли участие редакторы, корреспонденты региональных СМИ, а также представители пресс-служб Кубанского казачьего войска и Войскового собора. От казачьей молодёжи на мероприятии присутствовал пресс-секретарь Союза казачьей молодёжи Кубани Ксения Стрельцова.**

Сегодня, в ЦКЗ состоялась пресс-конференция с участием художественного руководителя, главного дирижера Государственного академического Кубанского казачьего хора, Героя Труда Российской Федерации Виктора Гавриловича Захарченко по случаю предстоящего празднования 211-летия прославленного коллектива.

*Мы не просто гастрوليрующий коллектив, которому исполняется в этом году уже 211 лет, — сказал художественный руководитель Виктор Гаврилович Захарченко. — Мы — правопреемники войскового певческого хора, рожденного в 1811 году. Кубанский Хор — это духовная святыня. Это достояние не только края, но и всей России, — сказал Виктор Гаврилович.*



Фото: пресс-служба Кубанского казачьего войска.

Участники конференции обсудили вопросы освещения в СМИ истории, творчества и вызовов, стоящих сегодня перед Государственным академическим Кубанским казачьим хором. Отметим,

что помимо представителей медиасреды, в зале присутствовал первый атаман Кубанского казачьего войска, канд. истор. наук, депутат ЗСК Владимир Громов.



Штатный священник Александро-Невского собора протоиерей Андрей Кравченко,, пресс-секретарь Войскового собора св.бл.кн. Александра Невского Оксана Савченко.



Пресс-секретарь СКМК Ксения Стрельцова

Было отмечено активное участие коллектива во многих концертах федерального уровня. Последний из них — участие Государственного академического Кубанского казачьего хора в торжественном митинг-концерте 30 сентября в Екатерининском саду города Симферополя в поддержку вхождения в состав Российской Федерации ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

В рамках ответов на вопросы журналистов, Виктор Гаврилович поделился гастрольными планами хора до конца года. В числе будущих

выступлений были отмечены концерты в Государственном Кремлевском Дворце, где Государственный академический Кубанский казачий хор выступит с духовно-патриотической программой.

Ксения Стрельцова

Фото Оксана Савченко

Источник:

<https://скмк.рф/2022/10/07/viktor-gavrilovich-zaharchenko-provyol-vstrechu-s-zhurnalistami-kubani/>